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ДСУ -Ф 4.1/01 від 06.11.2023 

ЗАЯВА ПРО НЕУПЕРЕДЖЕНІСТЬ ТА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 

 ОРГАНУ З ІНСПЕКТУВАННЯ  

ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЗАХІДНИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР» 

Орган з інспектування є незалежним від залучених сторін, та відповідає типу А. 

Орган з інспектування та його персонал не беруть участь у будь якій діяльності, яка 

може поставити під сумнів незалежність їхніх оцінок та чесність стосовно діяльності з 

інспектування. Зокрема, ми не пов’язані  з розроблянням, виготовлянням, постачанням, 

монтуванням, придбанням, володінням, користуванням або обслуговуванням об’єктів 

інспектування. 

Орган з інспектування не є частиною юридичної особи, пов’язаної з проектуванням, 

виготовлянням, постачанням, монтуванням, придбанням, володінням, використанням чи 

обслуговуванням об’єктів інспектування. 

Орган з інспектування не пов'язаний з окремою юридичною особою, яка займається 

проектуванням, виготовлянням, постачанням, монтуванням, придбанням, володінням, 

використанням та обслуговуванням об’єктів інспектування жодним чином. 

Орган з інспектування несе відповідальність за неупередженість своєї діяльності щодо 

інспектування та виключає можливість застосування до нього адміністративного, 

комерційного, фінансового або іншого тиску, який може вплинути на неупередженість і 

незалежність інспекційної діяльності. Це забезпечується фінансовою та адміністративною 

незалежністю Органу з інспектування від Замовника. 

Рішення і результати Органу з інспектування базуються на об’єктивно отриманому 

свідоцтві відповідності (невідповідності) і на прийняття рішення не впливають інші інтереси 

або інші сторони. 

Орган з інспектування зобов’язується проводити аналіз можливих ризиків для 

неупередженості та незалежності на етапі попереднього аналізу кожної заявки. 

Орган з інспектування забезпечує публічний доступ або розкриття відповідної 

актуалізованої інформації про процеси акредитації Органу з інспектування, інформацію про 

Орган інспекції для будь якої організації ( тобто про надання, скасування, призупинення, 

відновлення, розширення або зменшення сфери акредитації), щоб надати більшу ступінь довіри. 

Ми, співробітники Органу з інспектування ДП «ЗАХІДНИЙ ЕТЦ», зобов’язуємося діяти 

неупереджено у відповідності до вимог стандарту ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 та не 

допускати комерційного, фінансового або іншого впливу, що становлять загрозу 

неупередженості діяльності Органу з інспектування ДП «ЗАХІДНИЙ ЕТЦ»,  та поставила б 

під загрозу довіру до незалежності висновків та чесності щодо результатів проведення 

інспектувань, що затверджуємо своїми підписами: 


